



## **Провозглашен обвинительный вердикт присяжных заседателей в отношении Игоря Жукова, 10 лет назад совершившего разбойное нападение и убийство**

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства виновности Игоря Жукова, отбывающего пожизненное наказание за другие преступления, признаны присяжными заседателями достаточными и в Краснодарском краевом суде провозглашен обвинительный вердикт.

Установлено, что в декабре 1998 года Жуков совершил разбойное нападение на жителя г. Армавира, занимавшегося частным извозом, и убил его. Труп потерпевшего он захоронил на городском кладбище в случайно обнаруженной яме.

Данное преступление оставалось нераскрытым. В результате следственно — оперативных мероприятий была установлена причастность к совершению преступления Игоря Жукова, осужденного к тому времени за другие преступления к пожизненному лишению свободы. Несмотря на то, что труп потерпевшего обнаружить не удалось, следственным путем факт его убийства Жуковым был подтвержден полностью.

В феврале 2009 года уголовное дело было направлено в Краснодарский краевой суд для рассмотрения по существу. Жукову вменялось в вину совершение преступлений, предусмотренных пунктом «в» части 3 статьи 162 (разбой), пунктом «з» части 2 статьи 105 (убийство) УК РФ.

Присяжными он признан виновным в полном объеме и не заслуживающим снисхождения.

Старший помощник руководителя  
следственного управления по  
связям со СМИ  
И. Г. Бирюкова

28 Мая 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612779>